

Міністерство освіти і науки України
Полтавська державна аграрна академія

ВИТЯГ З ПРОТОКОЛУ
засідання вченої ради
Полтавської державної аграрної академії

від «23» липня 2019 року

Полтава

№ 27

Голова ради – Аранчій В.І.
Учений секретар – Булах Т.В.
Присутні: 47 членів вченої ради з 70

Порядок денний:

п. 9.9. Про зміну наукового керівника дисертаційного дослідження здобувачу вищої освіти ступеня доктора філософії денної форми навчання кафедри селекції, насінництва і генетики Єщенко Вікторії Миколаївні за темою кандидатської дисертації: «Агробіологічне обґрунтування формування високопродуктивних агроценозів пшениці озимої» зі спеціальності 201 «Агрономія» у зв'язку із зміною напрямку дослідження та про призначення науковим керівником кандидата сільськогосподарських наук, старшого наукового співробітника Гангура Володимира Васильовича, професора кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії.

Доповідає – Горб О.О., проректор з науково-педагогічної, наукової роботи, доцент, заступник голови вченої ради академії.

СЛУХАЛИ: різне. 9.9.

Горба О.О., проректора з науково-педагогічної, наукової роботи, доцента, заступника голови вченої ради академії про зміну наукового керівника дисертаційного дослідження здобувачу вищої освіти ступеня доктора філософії денної форми навчання кафедри селекції, насінництва і генетики Єщенко Вікторії Миколаївні зі спеціальності 201 «Агрономія» у зв'язку із зміною напрямку дослідження та про призначення науковим керівником кандидата сільськогосподарських наук, старшого наукового співробітника Гангура Володимира Васильовича, професора кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії.

Назву теми кандидатської дисертації: «Агробіологічне обґрунтування формування високопродуктивних агроценозів пшениці озимої» залишити без змін.

УХВАЛИЛИ:

1. Змінити наукового керівника дисертаційного дослідження здобувачу вищої освіти ступеня доктора філософії денної форми навчання кафедри селекції, насінництва і генетики Єщенко Вікторії Миколаївні зі спеціальності 201 «Агрономія» у зв'язку із зміною напрямку дослідження – кандидата сільськогосподарських наук, доцента Маренича Миколу Миколайовича, професора кафедри селекції, насінництва і генетики Полтавської державної аграрної академії.

2. Прикріпити до кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії здобувача вищої освіти ступеня доктора філософії денної форми навчання Єщенко Вікторію Миколаївну зі спеціальності 201 «Агрономія» для виконання дисертаційного дослідження та призначити їй наукового керівника кандидата сільськогосподарських наук, старшого наукового співробітника Гангура Володимира Васильовича, професора кафедри землеробства і агрохімії ім. В.І. Сазанова Полтавської державної аграрної академії.

3. Залишити без змін назву теми кандидатської дисертації: «Агробіологічне обґрунтування формування високопродуктивних агроценозів пшениці озимої».

Прийнято одногосно.

Голова

вченої ради академії, професор

підпис

В.І. Аранчій

Згідно з оригіналом.

Учений секретар

Т.В. Булах